INVITATIE

Stimată doamnă / domnule


În calitate de fermier, sunteți invitat să participați la cursul de formare profesională pentru fermieri organizat de către consorțiul condus de Egis România S.A. Cursurile sunt finanțate de Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale prin Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR).

Cursurile se vor desfășura pe o perioadă de 5 zile, de luni până vineri, 8 ore/zi, la finalul cărora veți primi un atestat acceptat în proiectele finanțate prin Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR). 

Cursurile sunt interactive, cu o serie de vizite pe teren la ferme din zonă și aplicații practice. Sunt asigurate gratuit transportul, 3 mese/zi, cazarea (dacă este cazul), precum și materiale necesare cursului (agendă, geantă umăr, manual etc.).


DOCUMENTE NECESARE  PENTRU ÎNSCRIEREA LA CURSUL DE FORMARE PROFESIONALĂ PENTRU FERMIERI:

1. COPIE după Buletinul de identitate/Cartea de identitate

2. DOCUMENT care atestă calitatea de fermier: 

· Certificat emis de APIA privind înscrierea în Registrul Fermierilor (NU mai vechi de 30 de zile). Documentul trebuie să fie emis pe numele fermierului participant la curs.

sau

· Certificat emis de APIA privind înscrierea în Registrul Unic de Identificare(NU mai vechi de 30 de zile). Documentul trebuie să fie emis pe numele fermierului participant la curs.

sau

· Adeverință eliberată de către medicul veterinar, prin care se atestă înscrierea fermierului în Registrul Exploatației, cu efectivului de animale și codul exploatației . (Nu mai veche de 30 de zile). Documentul trebuie să fie emis pe numele fermierului participant la curs.


3. FORMULARELE DE ÎNSCRIERE LA CURS. Se vor completa în prima zi de participare la curs.
DE REȚINUT:

· Sunt eligibili  pentru participarea la curs, doar persoanele care fac dovada calității de fermier, prin prezentarea unuia dintre documentele menționate la punctele 1 și 2 de mai sus.  Documentul care atestă calitatea de fermier trebuie să fie emis pe numele fermierului participant la curs și să nu fie mai vechi de 30 de zile de la data eliberării.

· Sunt eligibili fermierii care nu au mai beneficiat de  formare profesională prin intermediul Măsurii 1 - Acțiuni pentru transferul de cunoștințe și acțiuni de informare

Astfel, se pot organiza 1-2 grupe de curs, pentru un număr de  minim 21 fermieri - maxim 22 fermieri, care se încadrează în cerințele necesare înscrierii la curs, conform listei de documente din atașament. 
Perioadele propuse pentru desfășurarea cursurilor sunt:
 - 28.01.2019 - 01.02.2019 - 1 grupă 
 - 04.02.2019 - 08.02.2019 - 1 grupă.

ACTIVITĂȚILE DIN TEREN VOR FI ORGANIZATE ÎN APROPIEREA LOCAȚIEI DE DESFĂȘURARE A ACTIVITĂȚILOR DE FORMARE, PENTRU URMĂTOARELE TEME:  
1. VIZITĂ DE STUDIU - Prezentare rase performante
2. VIZITĂ DE STUDIU - Demonstrații utilaje agricole
3. VIZITĂ DE STUDIU - Loturi demonstrative de ierbicide
4. VIZITĂ DE STUDIU - Demonstrație construcție sistem de depozitare a gunoiului de grajd
5. VIZITĂ DE STUDIU - Lot demonstrativ îngrășăminte, inclusiv utilizarea culturilor verzi

Dacă aveți propuneri de locații pentru vizitele de studiu și întrebări  referitoare la cele menționate mai sus, nu ezitați să mă contactați.

Pentru a reuși să organizăm din timp prima grupa de curs în perioada menționată mai sus, documentele necesare pentru înscrierea la curs trebuie să fie adunate de la fermieri, până cel târziuMarți, 15.01.2019.
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Va  rugăm să ne comunicați participarea la telefon:  0745235196, Viceprimar POP FLORIN
Primaria Comunei Hodac
 





















